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ATA DA PRIMEIRA SESSÃO 

ORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL, realizada no dia 

quatro de fevereiro de dois mil e 

vinte e cinco, sob a Presidência do 

Senhor Vereador Gilberto Bentlin 

Junior. 

 

Aos quatro dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e cinco, às 
dezenove horas, nas dependências da Câmara Municipal, Palácio “Prof. 
Oscar de Oliveira Alves”, localizado na Rua Emygdio Mazine, número cento 
e catorze, foi realizada a Primeira Sessão Ordinária, sob a presidência do 
Vereador Gilberto Bentlin Junior. Conforme o art. 172 do Regimento Interno, 
a gravação em áudio/vídeo desta sessão, bem como este relatório, encontra-
se arquivados em meio digital e em mídia – DVD no Sistema de Ata 
Eletrônica na Diretoria Legislativa desta Câmara Municipal. Foram 
convocados para prestar seus serviços nesta Sessão Ordinária os seguintes 
funcionários desta Edilidade: Marília Scomparin, Ana Carolina Gaviolli 
Tavares da Silva e Isabela Vieira Lara. Abertos os trabalhos da presente 
Sessão, a Segunda Secretária, Vereadora Renata Cristiana Barioni Bonifácio, 
procedeu à chamada dos Vereadores verificando em Plenário a existência de 
número legal, com a presença dos Senhores: Amadeu Aparecido Lourenço, 
Everton Cavalheiro Silva, Fábio Gusman Palhares, Flávio Roberto Peron, 
Gilberto Bentlin Junior, José Jerônimo Fernando Camilo Borges, Kleber 
Alessandro Borotto, Renata Cristiana Barioni Bonifácio e Vanderlei Kill. Em 
seguida, o Presidente consultou o Plenário se o mesmo concordava com a 
dispensa da leitura das Atas das Sessões anteriores, sendo aceitas foram as 
mesmas aprovadas. Foi respeitado um minuto de silêncio pelo falecimento 
das seguintes pessoas: Zulmira Pavani Scarabel, Maria Edna de Souza, Genni 
de Oliveira Bariotto, Yolanda Fadel, Maria de Lourdes Andreghetto, 
Melchior Valentin Camilo, Marly de Carvalho Ozorio Salles, Cacilda 
Leocadia Samogim Girotto, Maria Gorete da Silva, Sebastião Vernardo de 
Melo, Ruth Sampaio Gandara Barcellos, Elizandro Pedro Neto, Antonio 
Felipe Nascimento, Elvira Helena Marsicano de Souza, Francisco Marcelino 
Nogueira, Maria de Lourdes Vieira Gonçalves, Ronaldo Alves dos Santos, 
João Batista Pereira da Silva, Palmira Mazzetto de Lima, Cleide de Franceschi 
Otaviano, Marilia Gonçalves Santos Siqueira, Jose Roberto de Franceschi, 
Esio Missiato, Geralda Jacinto Villas Boas, Ana Nicola, Aparecido Tiburcio, 
Mario Del Bel, Sebastião Cardoso dos Santos, Luiza Alves Gonçalves, Santa 
Bonetti Jordão, Manoel de Araujo, Marcelo Ferreira de Souza e Maria Rita 
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Scorsolino. Logo após, o Primeiro Secretário, Vereador José Jerônimo 
Fernando Camilo Borges procedeu à leitura do material referente ao 
Expediente, sendo: 1)- Ofício nº 011/25, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, 
encaminhando Projeto de Lei nº 005/25, que dispõe sobre a extinção e 
criação de funções gratificadas e dá outras providências, e será encaminhado 
às Comissões de Constituição, Justiça e Redação, de Finanças, Orçamento, 
Economia e Administração Pública, e de Política Social, Educação, Cultura, 
Esporte e Turismo para pareceres; 2)- Ofício nº 007/25, de autoria do Sr. 
Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de Lei nº 006/25, que dispõe 
sobre a criação de vagas para o Programa Auxílio ao Desempregado, 
instituído e consolidado pela Lei n° 3.619, de 23 de abril de 2021, e dá outras 
providências, e será encaminhado às Comissões de Constituição, Justiça e 
Redação, de Finanças, Orçamento, Economia e Administração Pública, e de 
Política Social, Educação, Cultura, Esporte e Turismo para pareceres; 3)- 
Ofício nº 012/25, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando 
Projeto de Lei nº 009/25, que dispõe sobre autorização para abertura de 
crédito adicional suplementar no valor de R$ 27.400,00, oriundas de 
transferência financeira do recurso federal PAR – Plano de Ações 
Articuladas, para aquisição de brinquedos para Unidades Escolares do 
município, e será encaminhado às Comissões de Constituição, Justiça e 
Redação, de Finanças, Orçamento, Economia e Administração Pública, e de 
Política Social, Educação, Cultura, Esporte e Turismo para pareceres; 4)- 
Ofício nº 014/25, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando 
Projeto de Lei nº 011/25, que dispõe sobre autorização para abertura de 
Crédito Adicional Suplementar, no valor de R$ 100.000,00 para transferência 
financeira do recurso federal SIGTV (custeio), destinada pelo Deputado 
Ricardo Silva para o Instituto Social Caburlotto – Lar Dom Luiz Caburlotto, 
e será encaminhado às Comissões de Constituição, Justiça e Redação, de 
Finanças, Orçamento, Economia e Administração Pública, e de Política 
Social, Educação, Cultura, Esporte e Turismo para pareceres; 5)- Ofício nº 
015/25, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de Lei 
nº 012/25, que autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder Repasse de 
Recursos à IRMANDADE SANTA CASA DE MISERICÓRDIA DE SANTA 
RITA DO PASSA QUATRO e dá outras providências, no valor de R$ 
119.400,00, que serão pagas em 10 (dez) parcelas mensais, destinadas a 
atender “despesas de custeio” para pequenos procedimentos eletivos, e será 
encaminhado às Comissões de Constituição, Justiça e Redação, de Finanças, 
Orçamento, Economia e Administração Pública, e de Política Social, 
Educação, Cultura, Esporte e Turismo para pareceres; 6)- Ofício nº 016/25, 
de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de Lei nº 
013/25, que autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder Repasse de 
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Recursos à IRMANDADE SANTA CASA DE MISERICÓRDIA DE SANTA 
RITA DO PASSA QUATRO e dá outras providências, no valor de R$ 
1.606.157,16, que serão pagas em 12 (doze) parcelas mensais, destinadas a 
atender “despesas de custeio” para procedimentos de Média e Alta 
Complexidade – MAC, e será encaminhado às Comissões de Constituição, 
Justiça e Redação, de Finanças, Orçamento, Economia e Administração 
Pública, e de Política Social, Educação, Cultura, Esporte e Turismo para 
pareceres; 7)- Ofício nº 017/25, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, 
encaminhando Projeto de Lei nº 014/25, que autoriza o Poder Executivo 
Municipal a conceder Repasse de Recursos à APAE – ASSOCIAÇÃO DE PAIS 
E AMIGOS DOS EXCEPCIONAIS DE SANTA RITA DO PASSA QUATRO e 
dá outras providências, no valor de R$ 142.659,36, que serão pagas em 12 
(doze) parcelas mensais, iguais e consecutivas, destinadas a atender 

“despesas de custeio” para o funcionamento e manutenção da Entidade, e 

será encaminhado às Comissões de Constituição, Justiça e Redação, de 
Finanças, Orçamento, Economia e Administração Pública, e de Política 
Social, Educação, Cultura, Esporte e Turismo para pareceres; 8)- Ofício nº 
020/25, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de Lei 
nº 016/25, que dispõe sobre autorização para abertura de Crédito Adicional 
Suplementar, no valor de R$ 100.000,00 para transferência financeira do 
recurso federal (custeio), destinada pelo Ministro Paulo Teixeira para a 
Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais de Santa Rita do Passa Quatro 
– APAE, e será encaminhado às Comissões de Constituição, Justiça e 
Redação, de Finanças, Orçamento, Economia e Administração Pública, e de 
Política Social, Educação, Cultura, Esporte e Turismo para pareceres; 9)- 
Ofício nº 021/25, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando 
Projeto de Lei nº 017/25, que autoriza o Poder Executivo Municipal a 
conceder Repasse de Recursos à IRMANDADE SANTA CASA DE 
MISERICÓRDIA DE SANTA RITA DO PASSA QUATRO e dá outras 
providências, no valor de R$ 884.068,00, que serão pagas em 12 (doze) 
parcelas mensais com base na produção registrada e aprovada no Sistema de 
Informações Ambulatoriais de Saúde – SIA e no Sistema de Informações 

Hospitalares – SIH, destinadas a atender “despesas de custeio”, e será 

encaminhado às Comissões de Constituição, Justiça e Redação, de Finanças, 
Orçamento, Economia e Administração Pública, e de Política Social, 
Educação, Cultura, Esporte e Turismo para pareceres; 10)- Projeto de Lei nº 
010/25, de autoria de Todos os Vereadores, que altera o § 1º do artigo 1º da Lei 
n° 3.619, de 23 de abril de 2021, que dispõe sobre a instituição do Programa 
de Auxílio ao Desempregado e dá outras providências, e será encaminhado 
às Comissões de Constituição, Justiça e Redação, de Finanças, Orçamento, 
Economia e Administração Pública, e de Política Social, Educação, Cultura, 
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Esporte e Turismo para pareceres; 11)- Projeto de Lei nº 018/25, de autoria 
do Vereador Vanderlei Kill, que dispõe sobre denominação de via pública 
“Dalva Bratfisch de Moraes”, e será encaminhado às Comissões de 
Constituição, Justiça e Redação, e de Política Social, Educação, Cultura, 
Esporte e Turismo para pareceres; 12)- Requerimento n° 001/25, de autoria 
do Vereador Flávio Roberto Peron, requerendo informações e providências 
por parte do Poder Executivo Municipal, especificamente, Prefeito 
Municipal, no tocante a seguinte questão: Tendo em vista a resposta ao 
Requerimento nº 018/2024 apresentada por parte do Poder Executivo 
Municipal ser insuficiente, onde apenas apresentou os documentos dos 
veículos e cópia dos respectivos seguros, bem como, não trazer dados 
questionados anteriormente, faltando todos os dados acessórios 
questionados, assim sendo, REITERO os pedidos feitos, com destaque para: 
- Detalhar frotas dos veículos por departamento, responsáveis pelo 
transporte, igualmente, destaque para uso de combustível e suas respectivas 
notas fiscais; - Dividir as informações requisitadas por setor/departamento; 
- Planilha de veículos fora de uso, bem como, local onde se encontra, 
contendo detalhadamente: I)Veículo: Tipo, modelo, ano de fabricação, ano 
modelo, placas, registro no patrimônio do município - deixar claro se o 
referido veículo está em condições de uso ou não, para os veículos que não 
estiverem em condições de uso, que estejam em situação de manutenção, 
acrescentar o “Laudo Mecânico, bem como, respectivos impostos de cada 
veículo (IPVA) e multas, se existirem; II)Controle da Frota: despesas com 
manutenção de cada veículo no exercício de 2023 e 2024 (Compras normais 
e adiantamentos), controle de abastecimento, distinguindo 
etanol/gasolina/dieesel (litragem utilizada pelo veículo), controle de 
quilometragem; Licenciamento e Apólice de Seguro; III) Servidor(es): 
Servidor responsável pelo bem patrimonial (apresentar Termo de 
Responsabilidade) e  Servidor responsável pelo acompanhamento da 
manutenção do veículo (troca de peças, troca de óleo). Submetido à votação, 
a mesmo foi aprovado por unanimidade; 13)- Indicação n° 001/25, de autoria 
do Vereador Amadeu Aparecido Lourenço, indicando ao Exmo. Sr. Prefeito 
Municipal, para que através do departamento competente, estude 
possibilidades de concretizar melhoramentos no solo das Ruas do Bairro 
Flamboyant de nossa cidade, colocando material tipo “fresa asfáltica”, 
conforme já foi colocado em outros bairros de nosso município; 14)- 
Indicação n° 002/25, de autoria do Vereador Amadeu Aparecido Lourenço, 
indicando ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que através do 
departamento competente, estude possibilidades de colocar o material tipo 
“fresa asfáltica” na Rua Fiorello Viviani, no Jardim Alvorada; 15)- Indicação 

n° 004/25, de autoria do Vereador Giberto Bentlin Junior, indicando ao 
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Prefeito Municipal para que, através do departamento competente, 
seja realizado a reforma e readequação do Centro Cultural “Mario 
Covas”; 16)- Indicação n° 005/25, de autoria do Vereador Amadeu Aparecido 

Lourenço, indicando ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que através do 
departamento competente, faça estudos necessários no sentido que seja 
construída uma rotatória no encontro das Ruas Maria Helena Nougues 
Fonseca Meirelles com a Rua Luiz Fonseca S. Meirelles e Rua Antonio 
Daldegan, no Jardim Alvorada (foto anexa); 17)- Indicação n° 006/25, de 
autoria do Vereador Fernando Borges, indicando ao Exmo. Sr. Prefeito 
Municipal, para que através do departamento competente, estude a 
possibilidade de retirar o alambrado e construir muro no “Escritorinho da 
Serra”; 18)- Indicação n° 009/25, de autoria do Vereador Amadeu Aparecido 
Lourenço, indicando ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que através do 
departamento competente, notifique o proprietário do Barracão “Sombra da 
Mata” localizado no Jardim Alvorada, no sentido de solicitar uma limpeza 
geral no local e feche todas as entradas evitando que pessoas utilizem o local 
para uso de produtos ilícitos; 19)- Indicação n° 010/25, de autoria do 
Vereador Amadeu Aparecido Lourenço, indicando ao Exmo. Sr. Prefeito 
Municipal, para que solicite estudos necessários na Rua Francisco 
Zamprogno, bairro Figueira Branca, no sentido de colocar dois obstáculos 
(tipo lombada), com urgência; 20)- Indicação n° 011/25, de autoria do 
Vereador Kleber Alessandro Borotto, indicando ao Exmo. Sr. Prefeito 
Municipal, para que através do departamento competente, solicite ao 
Ministério de Saúde, a liberação de uma viatura para ser usada no combate 
a dengue de nosso município; 21)- Indicação n° 012/25, de autoria dos 
Vereadores Everton Cavalheiro Silva e Vanderlei Kill, indicando ao Exmo. Sr. 
Prefeito Municipal, para que através do departamento competente, estude a 
possibilidade de convocar o próximo colocado do concurso para o cargo de 
“Auxiliar de Farmácia” para preencher a vaga que está em aberto; 22)- 
Indicação n° 013/25, de autoria dos Vereadores Everton Cavalheiro Silva e 
Vanderlei Kill, indicando ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que realize 
estudos necessários, através do departamento competente, e providencie a 
instalação de placas indicativas na Av. José Ribeiro de Oliveira, apontando 
onde está localizada a UPA - Unidade Pronto Atendimento “José Rodrigues”; 
23)- Indicação n° 014/25, de autoria dos Vereadores Gilberto Bentlin Junior, 
Kleber Alessandro Borotto e Renata Cristiana Barioni Bonifácio, indicando ao 
Prefeito Municipal para que, através do departamento competente, seja 
considerada a possibilidade de se implantar no município um Centro de 
Apoio ao Autista que ofereça o método ABA; 24)- Indicação n° 015/25, de 
autoria dos Vereadores Gilberto Bentlin Junior, Kleber Alessandro Borotto e 
Renata Cristiana Barioni Bonifácio, indicando ao Prefeito Municipal para 
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que, através do departamento competente, seja estudada a possibilidade de 
se oferecer o serviço de equoterapia no município através da rede municipal 
de saúde; 25)- Indicação n° 016/25, de autoria do Vereador Amadeu 
Aparecido Lourenço, indicando ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que 
através do departamento competente, estude as possibilidades de fazer uma 
reforma geral com a máxima urgência possível no Centro de Lazer do 
Trabalhador “Waldomiro Braz Barioni”; 26)- Indicação n° 017/25, de autoria 
da Vereadora Renata Cristiana Barioni Bonifácio, indicando ao Exmo. Senhor 
Prefeito Municipal, REITERANDO a Indicação n° 050/21, para que através 
do Departamento competente do município, seja instituído no município de 
Santa Rita do Passa Quatro o Centro de Referência da Mulher; 27)- 
Indicação n° 018/25, de autoria do Vereador Fernando Borges, indicando ao 
Sr. Prefeito Municipal, que verifique junto ao Departamento de Saúde a 
possibilidade de realizar um mutirão para zerar a fila das cirurgias 
ortopédicas de pequena e média complexidade; 28)- Ofício nº 184/2024, de 
autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando a documentação referente 
ao Balancete da Receita e Despesa desta Municipalidade, do mês de 
novembro de 2024; 29)- Ofício n° 008/2025, indicando o Ver. Everton 
Cavalheiro Silva como o Líder de Governo desta gestão junto a esta Casa de 
Leis; 30)- Documentação referente ao Balancete da Receita e Despesa desta 
Casa de Leis, referente aos meses de dezembro de 2.024 e janeiro de 2025. 
Terminado o Material do Expediente, o Sr. Presidente ofereceu a Palavra aos 
oradores inscritos: Amadeu Aparecido Lourenço, Renata Cristiana Barioni 
Bonifácio, Fábio Gusman Palhares, Flávio Roberto Peron e Gilberto Bentlin 
Junior. Ninguém mais desejando fazer uso da Palavra, e não havendo 
material para a Ordem do Dia, o Sr. Presidente convocou os Srs. Vereadores 
para a 5ª Sessão Extraordinária a ser realizada a seguir para Discussão e 
Votação Única dos Projetos de Leis nºs 005, 006, 009, 010, 011, 012, 013, 
014, 016 e 017/25, e declarou encerrada a presente Sessão, da qual foi lavrada 
esta Ata que após ser submetida à apreciação do Plenário, será devidamente 
assinada pela Mesa da Câmara Municipal. Aprovada em: 17 de fevereiro de 
2025. 
 
 

Ver. Gilberto Bentlin Junior 
Presidente 

 
 

Ver. Fernando Borges                   Verª. Renata C. Barioni Bonifácio 

               1º Secretário                                                   2ª Secretária 
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1ª SESSÃO ORDINÁRIA 
04/02/2025 

EXPEDIENTE: 

 
Ofício nº 011/25, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando Projeto 
de Lei nº 005/25, que dispõe sobre a extinção e criação de funções 
gratificadas e dá outras providências; Ofício nº 007/25, de autoria do Sr. 
Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de Lei nº 006/25, que dispõe sobre 
a criação de vagas para o Programa Auxílio ao Desempregado, instituído e 
consolidado pela Lei n° 3.619, de 23 de abril de 2021, e dá outras providências; 
Ofício nº 012/25, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando Projeto 
de Lei nº 009/25, que dispõe sobre autorização para abertura de crédito 
adicional suplementar no valor de R$ 27.400,00, oriundas de transferência 
financeira do recurso federal PAR – Plano de Ações Articuladas, para 
aquisição de brinquedos para Unidades Escolares do município; Ofício nº 
014/25, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de Lei nº 
011/25, que dispõe sobre autorização para abertura de Crédito Adicional 
Suplementar, no valor de R$ 100.000,00 para transferência financeira do 
recurso federal SIGTV (custeio), destinada pelo Deputado Ricardo Silva para 
o Instituto Social Caburlotto – Lar Dom Luiz Caburlotto; Ofício nº 015/25, de 
autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de Lei nº 012/25, 
que autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder Repasse de Recursos à 
IRMANDADE SANTA CASA DE MISERICÓRDIA DE SANTA RITA DO 
PASSA QUATRO e dá outras providências, no valor de R$ 119.400,00, que 
serão pagas em 10 (dez) parcelas mensais, destinadas a atender “despesas de 
custeio” para pequenos procedimentos eletivos; Ofício nº 016/25, de autoria 
do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de Lei nº 013/25, que 
autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder Repasse de Recursos à 
IRMANDADE SANTA CASA DE MISERICÓRDIA DE SANTA RITA DO 
PASSA QUATRO e dá outras providências, no valor de R$ 1.606.157,16, que 
serão pagas em 12 (doze) parcelas mensais, destinadas a atender “despesas 
de custeio” para procedimentos de Média e Alta Complexidade – MAC; 
Ofício nº 017/25, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando Projeto 
de Lei nº 014/25, que autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder 
Repasse de Recursos à APAE – ASSOCIAÇÃO DE PAIS E AMIGOS DOS 
EXCEPCIONAIS DE SANTA RITA DO PASSA QUATRO e dá outras 
providências, no valor de R$ 142.659,36, que serão pagas em 12 (doze) 
parcelas mensais, iguais e consecutivas, destinadas a atender “despesas de 

custeio” para o funcionamento e manutenção da Entidade; Ofício nº 020/25, 
de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de Lei nº 016/25, 
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que dispõe sobre autorização para abertura de Crédito Adicional 
Suplementar, no valor de R$ 100.000,00 para transferência financeira do 
recurso federal (custeio), destinada pelo Ministro Paulo Teixeira para a 
Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais de Santa Rita do Passa Quatro 
– APAE; Ofício nº 021/25, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando 
Projeto de Lei nº 017/25, que autoriza o Poder Executivo Municipal a 
conceder Repasse de Recursos à IRMANDADE SANTA CASA DE 
MISERICÓRDIA DE SANTA RITA DO PASSA QUATRO e dá outras 
providências, no valor de R$ 884.068,00, que serão pagas em 12 (doze) 
parcelas mensais com base na produção registrada e aprovada no Sistema de 
Informações Ambulatoriais de Saúde – SIA e no Sistema de Informações 

Hospitalares – SIH, destinadas a atender “despesas de custeio”; Projeto 
de Lei nº 010/25, de autoria de Todos os Vereadores, que altera o § 1º do artigo 
1º da Lei n° 3.619, de 23 de abril de 2021, que dispõe sobre a instituição do 
Programa de Auxílio ao Desempregado e dá outras providências; Projeto de 
Lei nº 018/25, de autoria do Vereador Vanderlei Kill, que dispõe sobre 
denominação de via pública “Dalva Bratfisch de Moraes”; Requerimento n° 
001/25, de autoria do Vereador Flávio Roberto Peron, requerendo informações 
e providências por parte do Poder Executivo Municipal, especificamente, 
Prefeito Municipal, no tocante a seguinte questão: Tendo em vista a resposta 
ao Requerimento nº 018/2024 apresentada por parte do Poder Executivo 
Municipal ser insuficiente, onde apenas apresentou os documentos dos 
veículos e cópia dos respectivos seguros, bem como, não trazer dados 
questionados anteriormente, faltando todos os dados acessórios 
questionados, assim sendo, REITERO os pedidos feitos, com destaque para: 
- Detalhar frotas dos veículos por departamento, responsáveis pelo 
transporte, igualmente, destaque para uso de combustível e suas respectivas 
notas fiscais; - Dividir as informações requisitadas por setor/departamento; 
- Planilha de veículos fora de uso, bem como, local onde se encontra, 
contendo detalhadamente: I)Veículo: Tipo, modelo, ano de fabricação, ano 
modelo, placas, registro no patrimônio do município - deixar claro se o 
referido veículo está em condições de uso ou não, para os veículos que não 
estiverem em condições de uso, que estejam em situação de manutenção, 
acrescentar o “Laudo Mecânico, bem como, respectivos impostos de cada 
veículo (IPVA) e multas, se existirem; II)Controle da Frota: despesas com 
manutenção de cada veículo no exercício de 2023 e 2024 (Compras normais 
e adiantamentos), controle de abastecimento, distinguindo 
etanol/gasolina/dieesel (litragem utilizada pelo veículo), controle de 
quilometragem; Licenciamento e Apólice de Seguro; III) Servidor(es): 
Servidor responsável pelo bem patrimonial (apresentar Termo de 
Responsabilidade) e  Servidor responsável pelo acompanhamento da 
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manutenção do veículo (troca de peças, troca de óleo); Indicação n° 001/25, 
de autoria do Vereador Amadeu Aparecido Lourenço, indicando ao Exmo. Sr. 
Prefeito Municipal, para que através do departamento competente, estude 
possibilidades de concretizar melhoramentos no solo das Ruas do Bairro 
Flamboyant de nossa cidade, colocando material tipo “fresa asfáltica”, 
conforme já foi colocado em outros bairros de nosso município; Indicação 
n° 002/25, de autoria do Vereador Amadeu Aparecido Lourenço, indicando ao 
Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que através do departamento 
competente, estude possibilidades de colocar o material tipo “fresa asfáltica” 
na Rua Fiorello Viviani, no Jardim Alvorada; Indicação n° 004/25, de autoria 

do Vereador Giberto Bentlin Junior, indicando ao Prefeito Municipal para 
que, através do departamento competente, seja realizado a reforma e 
readequação do Centro Cultural “Mario Covas”; Indicação n° 005/25, de 
autoria do Vereador Amadeu Aparecido Lourenço, indicando ao Exmo. Sr. 
Prefeito Municipal, para que através do departamento competente, faça 
estudos necessários no sentido que seja construída uma rotatória no 
encontro das Ruas Maria Helena Nougues Fonseca Meirelles com a Rua Luiz 
Fonseca S. Meirelles e Rua Antonio Daldegan, no Jardim Alvorada (foto 
anexa); Indicação n° 006/25, de autoria do Vereador Fernando Borges, 
indicando ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que através do 
departamento competente, estude a possibilidade de retirar o alambrado e 
construir muro no “Escritorinho da Serra”; Indicação n° 009/25, de autoria 
do Vereador Amadeu Aparecido Lourenço, indicando ao Exmo. Sr. Prefeito 
Municipal, para que através do departamento competente, notifique o 
proprietário do Barracão “Sombra da Mata” localizado no Jardim Alvorada, 
no sentido de solicitar uma limpeza geral no local e feche todas as entradas 
evitando que pessoas utilizem o local para uso de produtos ilícitos; Indicação 
n° 010/25, de autoria do Vereador Amadeu Aparecido Lourenço, indicando ao 
Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que solicite estudos necessários na Rua 
Francisco Zamprogno, bairro Figueira Branca, no sentido de colocar dois 
obstáculos (tipo lombada), com urgência; Indicação n° 011/25, de autoria do 
Vereador Kleber Alessandro Borotto, indicando ao Exmo. Sr. Prefeito 
Municipal, para que através do departamento competente, solicite ao 
Ministério de Saúde, a liberação de uma viatura para ser usada no combate 
a dengue de nosso município; Indicação n° 012/25, de autoria dos Vereadores 
Everton Cavalheiro Silva e Vanderlei Kill, indicando ao Exmo. Sr. Prefeito 
Municipal, para que através do departamento competente, estude a 
possibilidade de convocar o próximo colocado do concurso para o cargo de 
“Auxiliar de Farmácia” para preencher a vaga que está em aberto; Indicação 
n° 013/25, de autoria dos Vereadores Everton Cavalheiro Silva e Vanderlei Kill, 
indicando ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que realize estudos 



 

10 
 

necessários, através do departamento competente, e providencie a 
instalação de placas indicativas na Av. José Ribeiro de Oliveira, apontando 
onde está localizada a UPA - Unidade Pronto Atendimento “José Rodrigues”; 
Indicação n° 014/25, de autoria dos Vereadores Gilberto Bentlin Junior, Kleber 
Alessandro Borotto e Renata Cristiana Barioni Bonifácio, indicando ao 
Prefeito Municipal para que, através do departamento competente, seja 
considerada a possibilidade de se implantar no município um Centro de 
Apoio ao Autista que ofereça o método ABA; Indicação n° 015/25, de autoria 
dos Vereadores Gilberto Bentlin Junior, Kleber Alessandro Borotto e Renata 
Cristiana Barioni Bonifácio, indicando ao Prefeito Municipal para que, 
através do departamento competente, seja estudada a possibilidade de se 
oferecer o serviço de equoterapia no município através da rede municipal de 
saúde; Indicação n° 016/25, de autoria do Vereador Amadeu Aparecido 
Lourenço, indicando ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que através do 
departamento competente, estude as possibilidades de fazer uma reforma 
geral com a máxima urgência possível no Centro de Lazer do Trabalhador 
“Waldomiro Braz Barioni”; Indicação n° 017/25, de autoria da Vereadora 
Renata Cristiana Barioni Bonifácio, indicando ao Exmo. Senhor Prefeito 
Municipal, REITERANDO a Indicação n° 050/21, para que através do 
Departamento competente do município, seja instituído no município de 
Santa Rita do Passa Quatro o Centro de Referência da Mulher; Indicação n° 
018/25, de autoria do Vereador Fernando Borges, indicando ao Sr. Prefeito 
Municipal, que verifique junto ao Departamento de Saúde a possibilidade de 
realizar um mutirão para zerar a fila das cirurgias ortopédicas de pequena e 
média complexidade; Ofício nº 184/2024, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, 
encaminhando a documentação referente ao Balancete da Receita e Despesa 
desta Municipalidade, do mês de novembro de 2024; Ofício n° 008/2025, 
indicando o Ver. Everton Cavalheiro Silva como o Líder de Governo desta 
gestão junto a esta Casa de Leis; Documentação referente ao Balancete da 
Receita e Despesa desta Casa de Leis, referente aos meses de dezembro de 
2.024 e janeiro de 2025. 
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1ª SESSÃO ORDINÁRIA 
04/02/2025 

ORDEM DO DIA: 

 

Não houve material. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

12 
 

ATA DA QUINTA SESSÃO 

EXTRAORDINÁRIA DA 

CÂMARA MUNICIPAL, 

realizada no dia quatro de 

fevereiro de dois mil e vinte e 

cinco, sob a Presidência do Sr. 

Vereador Gilberto Bentlin Junior. 

 

Aos quatro dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e cinco, às 

vinte horas e quarenta e cinquenta minutos nas dependências da Câmara 

Municipal, Palácio “Prof. Oscar de Oliveira Alves”, localizado na Rua 

Emygdio Mazine, número cento e catorze, foi realizada a Quinta Sessão 

Extraordinária, sob a presidência do Vereador Gilberto Bentlin Junior. 

Foram convocados para prestar seus serviços nesta Sessão Extraordinária 

os seguintes funcionários desta Edilidade: Marília Scomparin, Ana 

Carolina Gaviolli Tavares da Silva e Isabela Vieira Lara. Abertos os 

trabalhos da presente Sessão, a Segunda Secretária, Vereadora Renata 

Cristiana Barioni Bonifácio, procedeu à chamada dos Vereadores 

verificando em Plenário a existência de número legal, com a presença dos 

Senhores: Amadeu Aparecido Lourenço, Everton Cavalheiro Silva, Fábio 

Gusman Palhares, Flávio Roberto Peron, Gilberto Bentlin Junior, José 

Jeronimo Fernando Camilo Borges, Kleber Alessandro Borotto, Renata 

Cristiana Barioni Bonifácio e Vanderlei Kill. O 1º Secretário, Ver. José 

Jeronimo Fernando Camilo Borges, realizou a leitura do material referente 

à Ordem do Dia constando o seguinte: Discussão e Votação Única: 1)- 

Projeto de Lei nº 005/25, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que dispõe 

sobre a extinção e criação de funções gratificadas e dá outras providências. 

Com pareceres favoráveis das Comissões, e submetido à Discussão e 

Votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade em Votação Única; 2)- 

Projeto de Lei nº 006/25, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que dispõe 

sobre a criação de vagas para o Programa Auxílio ao Desempregado, 

instituído e consolidado pela Lei n° 3.619, de 23 de abril de 2021, e dá 

outras providências. Com pareceres favoráveis das Comissões, e 

submetido à Discussão e Votação, o mesmo foi aprovado por 

unanimidade em Votação Única; 3)- Projeto de Lei nº 009/25, de autoria 
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do Sr. Prefeito Municipal, que dispõe sobre autorização para abertura de 

crédito adicional suplementar no valor de R$ 27.400,00, oriundas de 

transferência financeira do recurso federal PAR – Plano de Ações 

Articuladas, para aquisição de brinquedos para Unidades Escolares do 

município. Com pareceres favoráveis das Comissões, e submetido à 

Discussão e Votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade em 

Votação Única; 4)- Projeto de Lei nº 010/25, de autoria de Todos os 

Vereadores, que altera o § 1º do artigo 1º da Lei n° 3.619, de 23 de abril de 

2021, que dispõe sobre a instituição do Programa de Auxílio ao 

Desempregado e dá outras providências. Com pareceres favoráveis das 

Comissões, e submetido à Discussão e Votação, o mesmo foi aprovado 

por unanimidade em Votação Única; 5)- Projeto de Lei nº 011/25, de 

autoria do Sr. Prefeito Municipal, que dispõe sobre autorização para abertura 

de Crédito Adicional Suplementar, no valor de R$ 100.000,00 para 

transferência financeira do recurso federal SIGTV (custeio), destinada 

pelo Deputado Ricardo Silva para o Instituto Social Caburlotto – Lar Dom 

Luiz Caburlotto. Com pareceres favoráveis das Comissões, e submetido à 

Discussão e Votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade em 

Votação Única; 6)- Projeto de Lei nº 012/25, de autoria do Sr. Prefeito 

Municipal, que autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder Repasse 

de Recursos à IRMANDADE SANTA CASA DE MISERICÓRDIA DE 

SANTA RITA DO PASSA QUATRO e dá outras providências, no valor 

de R$ 119.400,00, que serão pagas em 10 (dez) parcelas mensais, 

destinadas a atender “despesas de custeio” para pequenos procedimentos 

eletivos. Com pareceres favoráveis das Comissões, e submetido à 

Discussão e Votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade em 

Votação Única; 7)- Projeto de Lei nº 013/25, de autoria do Sr. Prefeito 

Municipal, que autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder Repasse 

de Recursos à IRMANDADE SANTA CASA DE MISERICÓRDIA DE 

SANTA RITA DO PASSA QUATRO e dá outras providências, no valor 

de R$ 133.846,43, destinadas a atender “despesas de custeio” para 

procedimentos de Média e Alta Complexidade – MAC. Com pareceres 

favoráveis das Comissões, e submetido à Discussão e Votação, o mesmo 

foi aprovado por unanimidade em Votação Única; 8)- Projeto de Lei nº 

014/25, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que autoriza o Poder Executivo 

Municipal a conceder Repasse de Recursos à APAE – ASSOCIAÇÃO DE 
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PAIS E AMIGOS DOS EXCEPCIONAIS DE SANTA RITA DO 

PASSA QUATRO e dá outras providências, no valor de R$ 142.659,36, 

que serão pagas em 12 (doze) parcelas mensais, iguais e consecutivas, 

destinadas a atender “despesas de custeio” para o funcionamento e 

manutenção da Entidade. Com pareceres favoráveis das Comissões, e 

submetido à Discussão e Votação, o mesmo foi aprovado por 

unanimidade em Votação Única; 9)- Projeto de Lei nº 016/25, de autoria 

do Sr. Prefeito Municipal, que dispõe sobre autorização para abertura de 

Crédito Adicional Suplementar, no valor de R$ 100.000,00 para 

transferência financeira do recurso federal (custeio), destinada pelo 

Ministro Paulo Teixeira para a Associação de Pais e Amigos dos 

Excepcionais de Santa Rita do Passa Quatro – APAE. Com pareceres 

favoráveis das Comissões, e submetido à Discussão e Votação, o mesmo 

foi aprovado por unanimidade em Votação Única; 10)- Projeto de Lei nº 

017/25, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que autoriza o Poder Executivo 

Municipal a conceder Repasse de Recursos à IRMANDADE SANTA 

CASA DE MISERICÓRDIA DE SANTA RITA DO PASSA QUATRO 

e dá outras providências, no valor de R$ 884.068,00, que serão pagas em 

12 (doze) parcelas mensais com base na produção registrada e aprovada 

no Sistema de Informações Ambulatoriais de Saúde – SIA e no Sistema 

de Informações Hospitalares – SIH, destinadas a atender “despesas de 

custeio”. Com pareceres favoráveis das Comissões, e submetido à 

Discussão e Votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade em 

Votação Única. Nada mais havendo para tratar, o Sr. Presidente convocou 

os Senhores Vereadores para a Segunda Sessão Ordinária a ser realizada 

no dia 17 de fevereiro, às 19 horas, e declarou encerrada a presente Sessão, 

da qual foi lavrada esta Ata que após ser submetida à apreciação do 

Plenário, será devidamente assinada pela Mesa da Câmara Municipal. 

Aprovada em: 17 de fevereiro de 2025. 

 

Ver. Gilberto Bentlin Junior 

Presidente 

 

Ver. José J. Fernando C. Borges   Verª. Renata C. Barioni Bonifácio 
                1º Secretário                                        2ª Secretária 
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5ª. SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 

 04/02/2025  

ORDEM DO DIA 

 

Discussão e Votação Única: 

 

Projeto de Lei nº 005/25, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que dispõe 
sobre a extinção e criação de funções gratificadas e dá outras providências; 
Projeto de Lei nº 006/25, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que dispõe 
sobre a criação de vagas para o Programa Auxílio ao Desempregado, 
instituído e consolidado pela Lei n° 3.619, de 23 de abril de 2021, e dá 
outras providências; Projeto de Lei nº 009/25, de autoria do Sr. Prefeito 
Municipal, que dispõe sobre autorização para abertura de crédito adicional 
suplementar no valor de R$ 27.400,00, oriundas de transferência financeira 
do recurso federal PAR – Plano de Ações Articuladas, para aquisição de 
brinquedos para Unidades Escolares do município; Projeto de Lei nº 
010/25, de autoria de Todos os Vereadores, que altera o § 1º do artigo 1º da Lei 
n° 3.619, de 23 de abril de 2021, que dispõe sobre a instituição do 
Programa de Auxílio ao Desempregado e dá outras providências; Projeto 
de Lei nº 011/25, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que dispõe sobre 
autorização para abertura de Crédito Adicional Suplementar, no valor de 
R$ 100.000,00 para transferência financeira do recurso federal SIGTV 
(custeio), destinada pelo Deputado Ricardo Silva para o Instituto Social 
Caburlotto – Lar Dom Luiz Caburlotto; Projeto de Lei nº 012/25, de 
autoria do Sr. Prefeito Municipal, que autoriza o Poder Executivo Municipal a 
conceder Repasse de Recursos à IRMANDADE SANTA CASA DE 
MISERICÓRDIA DE SANTA RITA DO PASSA QUATRO e dá outras 
providências, no valor de R$ 119.400,00, que serão pagas em 10 (dez) 
parcelas mensais, destinadas a atender “despesas de custeio” para 
pequenos procedimentos eletivos; Projeto de Lei nº 013/25, de autoria do 
Sr. Prefeito Municipal, que autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder 
Repasse de Recursos à IRMANDADE SANTA CASA DE 
MISERICÓRDIA DE SANTA RITA DO PASSA QUATRO e dá outras 
providências, no valor de R$ 133.846,43, destinadas a atender “despesas 
de custeio” para procedimentos de Média e Alta Complexidade – MAC; 
Projeto de Lei nº 014/25, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que autoriza o 
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Poder Executivo Municipal a conceder Repasse de Recursos à APAE – 
ASSOCIAÇÃO DE PAIS E AMIGOS DOS EXCEPCIONAIS DE 
SANTA RITA DO PASSA QUATRO e dá outras providências, no valor 
de R$ 142.659,36, que serão pagas em 12 (doze) parcelas mensais, iguais e 
consecutivas, destinadas a atender “despesas de custeio” para o 
funcionamento e manutenção da Entidade; Projeto de Lei nº 016/25, de 
autoria do Sr. Prefeito Municipal, que dispõe sobre autorização para abertura 
de Crédito Adicional Suplementar, no valor de R$ 100.000,00 para 
transferência financeira do recurso federal (custeio), destinada pelo 
Ministro Paulo Teixeira para a Associação de Pais e Amigos dos 
Excepcionais de Santa Rita do Passa Quatro – APAE; Projeto de Lei nº 
017/25, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que autoriza o Poder Executivo 
Municipal a conceder Repasse de Recursos à IRMANDADE SANTA 
CASA DE MISERICÓRDIA DE SANTA RITA DO PASSA QUATRO 
e dá outras providências, no valor de R$ 884.068,00, que serão pagas em 
12 (doze) parcelas mensais com base na produção registrada e aprovada 
no Sistema de Informações Ambulatoriais de Saúde – SIA e no Sistema 
de Informações Hospitalares – SIH, destinadas a atender “despesas de 
custeio”. 

  

 

 

 


